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全員協議会 会議録（要点筆記） 

午後 １時３０分 開会  

午後 １時４３分 閉会  

場所 ： 全員協議会室 

［報告案件］ 

１ 特別定額給付金事業の実施状況について 

山本卓美総務部長：資料に基づき説明 

鈴木健一議員：ＤＶ被害者への給付件数は把握していますか。  

山本卓美総務部長：半田市から２４件給付しています。 

久世孝宏議員：資料の項番４、未申請者に対し申請勧奨を実施したとのことですが、

未申請者に直接勧奨を行った際などで、申請をしない理由を把握していますか。

また、把握していて、（本人に）支障がない理由であれば教えてください。 

 山本卓美総務部長：申請勧奨は、一定の時期までに申請のない対象世帯に対し、「申

請を行ってください。」「（申請を）お忘れではないですか」といったアプローチ

をしていますが、その際に理由は聞いていませんので把握していません。 

久世孝宏議員：電話や戸別訪問で勧奨をおこなった際にも、そういったことは聞かな

かったのか、聞いたけれども明らかにできないのかどちらですか。 

山本卓美総務部長：申請の勧奨は約１，７００件に対し行いました。結果、２３７件

が未申請で終わることになりましたが、その（申請しない）理由についてはお聞き

していません。 

石川英之議員：未申請２３７世帯は、人数としては何人ですか。 

山本卓美総務部長：２５１人（相当）です。 

２ 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価の結果報告書について 

岩橋平武教育部長：資料に基づき説明 

山田清一議員：（この報告書は）例年、このタイミングで報告いただいているかと思

いますが、過去に１、ないし２度ほど、決算審査に間に合うよう報告時期を早めて

いただいたことがあったかと思います。報告の時期としてはどうでしょうか。（決

算審査に間に合うように早く報告することが可能であるのか。） 

岩橋平武教育部長：例年は８月に報告していましたが、今年度はコロナウイルス感染

症の関係で外部評価の先生のご都合がつかず、この時期の報告となったものです。

来年度は、今年度のような（不測の事態）ことがなければ、予定通り８月に報告さ

せていただきます。 

中川健一議員：２点お尋ねします。１点目として、報告書２６ページの図書館・博物

館管理運営事業の課題として、土日に駐車場が満車となってしまい、先週の日曜日

にも午後には満車で付近の道路に違法駐車がされている状況でしたが、（報告書の）

課題にそういったことが全く挙げられていませんが見解はどのようですか。 

岩橋平武教育部長：現状を確認し、改めて回答させていただきます。 

中川健一議員：それでは２点目として、２４ページの旧中埜家住宅保存管理事業で私
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が以前から申し上げている旧中埜家住宅の活用があまりなされていないという点

について、年間１６日間しか内部を公開していないと指摘もしてきています。この

報告書でも重要文化財としての制約があり活用が進まないと課題としてあげては

いますが、外部評価で浅田先生が二重丸と評価しています。市がしっかりと課題を

捉えてあげている事業について「順調である」という評価をされています。この点

については、市民感覚的なものと、浅田先生の評価に乖離があると思いますが、（旧

中埜家住宅の）活用について、浅田先生はどのようにお考えなのでしょうか。 

岩橋平武教育部長：評価結果については、浅田先生のご判断ですので、私が（先生の

考え）をお答えする立場ではありません。 

中川健一議員：それでは、「活用が年間１６日しかない点」について浅田先生がどの

ようにお考えかをぜひお聞きいただいて、（私に）教えていただきたいと思います

がかがでしょうか。 

岩橋平武教育部長：来年度に浅田先生にお願いするかどうかは不明ですが、今年度の

事業の評価をしていただきたいと思います。 

中川健一議員：この評価において、旧中埜家住宅を年間１６日しか活用していない点

についてどのようにお考えかを（先生に）再度お聞きいただきたいと思いますがい

かがですか。 

岩橋平武教育部長：外部評価のお二方の先生については、今年度依頼しました評価は

終わっていますので、再度（先生方に）確認する考えはありません。 

中川健一議員：報告書の内容が不明確であるのに、その点について確認されないのは

何故ですか。できない理由が特別あるのですか。大学等は今はコロナウイルス感染

症の拡大防止のため、授業がない場合も多く（先生方は）手持無沙汰になっている

のではないかと思いますが、なぜ聞くことができないのですか。 

岩橋平武教育部長：外部評価のお二人の委員については、今年度、依頼しました評価

が全て終了し、定例教育委員会での報告も終わっています。そのため、評価内容に

ついて再度確認する考えはありません。来年度評価を依頼する際には、こういった

（中川議員のご指摘の点）ことも含めて、評価をしていただきます。 

午後 １時４３分 閉会 


